
 

 

 
 

 
ЗВІТ 

АСОЦІАЦІЇ «УКРАЇНЦІ КАЗАХСТАНУ» 
(2004 -2005 рр.) 

 
 Громадське республіканське об’єднання Асоціація «Українці Казахстану» (АУК) 
засновано в 1999 р. За станом на 1 липня 2005 р. до складу АУК входить 12 українських 
громад. 
 У звітному періоді при громадах працювало 25 творчих самодіяльних колективів 
дорослих та молоді, 8 недільних шкіл та факультативів і українське відділення в 
Павлодарській школі національного відродження. 
 Стало традицією проведення громадами культурологічних заходів на честь Різдва, 
Великодня, Шевченківського свята, дня незалежності України та інших свят українського та 
казахського народів. Практично кожна громада бере участь у фестивалях національних 
культур і замітно виділяється творчою майстерністю серед інших націй, посідаючи призові 
місця. За 2004-2005 р.р. проведено 117 таких заходів. 
 На честь 190 річчя Т. Г. Шевченка АУК оголосила огляд – конкурс на краще  
відзначення ювілею Кобзаря. До програми цього заходу входили: конкурси декламаторів 
творів Т. Шевченка, театралізовані вистави, тематичні вечори,  книжкові виставки творів 
Кобзаря, радіопередачі, виставки українського образотворчого мистецтва. 
Переможцями у цьому заході стало павлодарське товариство української культури, друге та 
третє місця посіли, відповідно, українські громади Караганди та Алмати. Переможці та 
призери нагороджені Почесними грамотами та грошовими преміями Асоціації. 
 За цей період за допомогою АУК випущено друком  72 числа українського 
респуліканського часопису «Українські новини» (головний редактор Тарас Чернега),  18 
радіопередач «Українська родина» (редактор Михайло Парипса).  
АУК підготовлено та розіслано всім громадам збірник сценаріїв народних свят та 
аудіовідеокасети про зимові свята українського народу. 
 В період виборів президента України АУК організувала спостерігачів та членів 
вибрчих комісій на виборчих дільницях Казахстану, один представник був міжнародним 
спостерігачем під час переголосування другого туру в м. Маріуполі Донецької області. 

В українському часописі та в радіопередачах було розміщено 38 матеріалів, 
присвячених виборчим перегонам. Хоча вибори українського президента на виборчих 
дільницях Казахстану було провалено, посольство України в Казахстані до цього часу 
переслідує керівників АУК та  українського часопису, котрі пропагували та підтримували В. 
А. Ющенка. 
 Громадами республіки підібрано та направлено на навчання у вищі навчальні заклади 
України 39 дітей. В МДЦ «Артек» відпочило 25 дітей. 



  З участю АУК підготовлено та випущено друком книгу – альбом  «Українці 
Казахстану» та українсько – казахський словник (автор Т. Чернега). Через часопис 
«Українські новини» проведено конкурс – вікторину «Українці в сім’ї Асамблеї», 
присвячений 10-річчю Асамблеї народів Казахстану.В часописі «УН» надруковано 19 
матеріалів СКУ (матеріали обіжників, звернення, заяви тощо). 
 
 

ПОСТАНОВЧІ ПИТАННЯ ДЛЯ СКУ 
1. На прикладі українських громад  Америки, Канади навчити нас (представників 

українських громад Казахстану) заробляти кошти своїми силами для розбудови 
української справи на теренах Казахстану. 

2. Сприяти у залученні представників українських громад у справах ділерства, 
посередництва фірм – інвесторів США й Канади в Казахстані. 

3. Надати консультативно - методичну допомогу українцям Казахстану, які роблять намір 
переїхати на ПМЖ чи роботу в США, Канаду, Австралію тощо. 

4. Практично сприяти у розбудові УВКР, яка б змогла б стати справжнім представником 
світового українства в Україні. 

5. Поділитися практичним досвідом по організації шкільництва, а не збирати лише щорічно 
у нас відомості про цю справу. 

6. Організувати поїздку 2 -3 представників Асоціації до США та Канади для практичного 
ознайомлення з «організацією української справи» та запозичення практичного досвіду у 
цій справі, сповідаючи гасло: «Краще один раз побачити, ніж сто раз почути». 

7. З такою ж метою (як в п. 6) направити делегацію до Казахстану. 
8. Клопотати перед Україною про більш серйозне ставлення до реалізації Державної 

Програми «Закордонне українство в період до 2005 року» та розробки нової реальної 
програми. 

 
 
З повагою та надією на порозуміння та плідну співпрацю, 
 
 
 
 
Голова Асоціації       Михайло Парипса. 
 


